

新密市网格化精细整治民生问题

□记者 王银廷 通讯员 李绍光

本报讯 昨日,新密市106个部门联合行动,开查影响民生的7个领域问题。

上午8时,新密市召开网格化专项治理大会,集中人员,集中力量,向非法生产、非法经营、非法建设、安全生产、信访稳定、基层建设和

公共服务7个领域矛盾问题宣战。会后各乡镇及委局迅速行动,协同作战,3000多名干部手持《新密市网格巡查指南》,按图索骥,分头进入社会化管理网格化位置。查问题找源头,争取不留一个死角。100多人的督导组分赴各村及社区明察暗访,边查边治理。

矛盾问题排查治理是衡量干部的重要依

据,记考核,入档案,凡在网格化中勇于担当,为民服务突出者,优先提拔重用,对民生问题漠不关心,推诿扯皮的干部,予以重罚。

排查出的热点、难点问题将在6月份集中治理,排查当天查出各类问题700余项。其中13处占道经营被当场清除,47个不稳定问题得到有效解决。

中原区行政执法局 严管废品收购站

本报讯 昨日,中原区行政执法局加大巡查力度,安排各派驻中队对辖区易隐藏废品收购站(点)进行不间断巡查,一经发现,及时处理。同时,对前已整治过的40余个废品收购站进行复查,并逐一通知告知,积极宣传有关法律法规,打消其偷收暗购的念头。 记者 董占卿 通讯员 宋珂

管城回族区创建百城万店无假货示范街

本报讯 昨日,管城区宣传部、管城区文明办、管城区工商分局等9部门携手组织开展了“道德领域突出问题专项治理暨创建百城万店无假货示范街动员大会”。

此次活动具体内容为认真查找管城区食品行业、窗口行业和公共场所存在的突出问题及薄弱环节,建立台账,有效解决突出问题;在开

展创建百城万店无假货示范街中加强商业诚信建设、监管体系建设和组织开展“青年文明号”创建活动。

自东大街被命名为我市“百城万店无假货示范一条街”以来,管城区委区政府与管城工商分局一起大力推进东西大街文明诚信商业街试点建设工作,通过一系列扎实有效的活动,东西

大街吸引了国内多家知名企业入驻,逐步形成了以“精品建材街、楼宇经济群”为特征的紫荆经济圈。在会上,东西大街商户代表在会上表示,作为文明诚信建设成效的直接受益者和此次教育整治活动的直接参与者,有责任、有义务、有信心在这次活动中作出表率,并庄严承诺诚信经营。 记者 杨宜锦 通讯员 李学良

金水地税整治餐饮业发票管理“顽疾”

本报讯 针对部分餐饮行业商家打折无发票、优惠餐费代替开发票等行为,该局提醒广大消费者在支付款项时应主动索取发票,在各宾馆酒店及餐饮、娱乐场所的醒目位置张贴“依法索要发票,维护合法权益”等提示标志,并公布“发票打假”举报电话。建立“机具开票,逐笔开具;查询辨伪,防堵假票;票表比对,以票控税”的普通发票管理机制。

记者 王翠 通讯员 杨颖辉 胡朝军

5万元失而复得 地税干部拾金不昧

昨日,记者从登封市地税局获悉,该局嵩阳税务所税务干部刘爱霞因拾金不昧受到纳税人赞扬的事迹在全局被广泛传颂,该局也下发专项通报给予了表彰。

5月21日下午,郑州劲牛建筑公司的李存良先生带着由衷的感谢来到登封市地税局嵩阳税务所,向该所税务干部刘爱霞致谢,他感激地说:“用感谢两个字实在不能表达我此时此刻的心情,你这种拾金不昧的雷锋精神、急

人所急的高尚品质,让我及所有纳税人为之敬佩,你们地税干部办事效率高,品德也同样高,值得敬重!”

原来,5月17日上午,郑州劲牛建筑公司的李存良先生来嵩阳税务所办理代开发票事宜,因有急事走的时候把随身带的装有5万元的档案袋忘在了税干刘爱霞的办公桌上,刘爱霞发现后及时报告所领导,把钱妥善保管起来,并根据纳税人信息资料迅速与当事

人进行联系。

李先生拿到失而复得的5万元钱心情十分激动,当场拿出1000元现金表示要给予感谢,被刘爱霞婉言谢绝,并对李先生说:“这是我应该做的,相信每一位地税人员捡到之后,都会想办法及时归还失主的。”地税干部刘爱霞拾金不昧的雷锋精神赢得了在场办税的所有纳税人的阵阵掌声。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

本报县市站发行电话

- 巩义市 61070678
- 新密市 69984678
- 登封市 62880555
- 新郑市 69970678
- 荥阳市 65001050
- 中牟县 62169789
- 上街区 68005811

联大精品新校区 掀起暑期报班低价“风暴”

精选名师、个性化辅导,普通班费用 全科及多样班型一条龙优质服务,总能适合你

“真没想到,在联大的精品学习中心也能找到费用这么低的课程。”22日,在联大省教育学院精品学习中心,为女儿报暑期班的赵先生“抢”到了低至1.2折的优惠。对联大打造一条龙优质精品辅导的服务策略赞不绝口。

据了解,联大新开的两个精品学习中心校区,为全科小班化教学模式,招生范围包括幼儿、小学生、小升初、中学等各年龄段各年级的孩子。 记者 唐善普

两大精品校区开业 家长学生“捧场”忙

22日,记者来到纬五路与经六路交叉口的省教育学院精品学习中心。这是4月8日新开业的新校区,没想到在前台有近20位咨询的家长和学生。

因为咨询人数太多,接待人员忙不过来,该精品学习中心校区的校长徐薇也来“客串”接待。

“没想到每天会有这么多家长咨询。联大的校区开到哪,学生和家支持到哪里。”徐薇感慨地说。

的确如此。一位曾姓家长就咨询了她这样一个问题:“我的孩子原先在农业路模具校区上,能转到这个校区来上吗?”“当然可以。”在得到肯定的回答后,家长满意地笑了。

“联大之所以在这儿选址开第一个校区,目的就是把我们联大的优质教育资源,送到家门口,让这个区域想通过辅导班提高成绩的孩子,在家门口就能接受到我们优质的辅导与服务。”徐薇说。

而在位于棉纺路鑫苑国际城市花园三层的联大国花精品学习中心,有着同样的喜人场景。

在20日下午两点多钟,记者这里的前台也有8个咨询的家长和学生。

这个校区在18日才开始对外招生。属于“低调开业”。但国花精品学习中心的校长助理杨丽芳介绍,就这两天,学校接到电话和咨询的家长、学生已超过100人。



全科辅导班型多样,总能适合你

一张桌子两把椅子一块黑板一台空调。这样的教室有20个。这是省教育学院精品学习中心的一对一辅导教室。而同样装修风格的国花精品学习中心,这样的教室有10个。

另外还有一对二、一对三、一对四和一对五,用于小组化教学的6人班教室,不超过25人的小班化教室,以及教室后边专门设置的陪读课桌,孩子的自习教室,家长休息室等,整洁有序的接待前台,专业敬业的咨询老师……两个新校区的整体布局,精

品装修风格等赢得了家长和学生的称赞。

“早听说联大管理严格,设备好,看了后真是感觉不错。”家长姚女士对校区的设施与班型很赞赏。

教学方式灵活,既有全托模式,又可利用周六周日进行半托学习;既可选择单项弱科进行补差,又可以选择语数外全科进行培优补差。因为一对一和小组教学,小班化优势明显,老师能照顾到每一个学生,目的就是让学生在短期内快速提高成绩。

低至1.2折,国花校区再掀低价“风暴”

让家长高兴的是,这么高档的校区收费标准却不“高档”。孩子在这里享受的是精品的教学辅导,价格却是和普通班型差不多的收费,性价比非常高。

更让家长和学生想不到的是,在开业初期,省教育学院精品学习中心在当天报班,学费低至1.2折。这样高质低价的学费,在整个培训界恐怕也难找到第二家。

而一个月后开业的联大国花精品学习中心,将这种让利行动延长到了一周,即从5月18日至25日,报相应的课程,学费将低至1.2折(详情请咨询前台)。

据杨丽芳介绍,目前国花精品学习中心还推出多项优惠措施,以回馈家长和学生,特别是西区人对联大教育集团的厚爱:所有课程5月25日前均以5.5折的优惠;个性化一对一30小时以上均可享受8折优惠,并赠送精品班型,课程越多优惠越大;6月18日以前报精品班者可享受7.8折,并享受最高价500元返券,且5人以上团报再送惊喜;6月30日前报精品班英语课程,赠送语文或数学课程;同时,6月1日前报名学员,将免费办理贵宾卡,全部课程长期享受8.8折。

“课程让利是学校回报家长的一方面,以后联大将以最优质的服务、最好的教学质量和最精彩的课程呈现给学员,也是联大献给学员最好的礼物。”杨丽芳说。

省教育学院精品学习中心:纬五路与经六路交叉口省教育学院实验楼三楼
咨询电话:86133889 86133886
国花精品学习中心:棉纺东路鑫苑国际花园三楼
咨询电话:86039599 86039799
联大个性化一对一、小组教学提分专线:
65669661、65669662、65669663
联大教育集团官网:www.ununedu.com